
Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?: 

Option two  
I believe that everyone in society should have access to the widest possible range of 
programmes and not be denied full access because of a disability 

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access 
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions: 

20% for all stations is a good start, and i feel that once service providers got used to 
providing 20% access across the stations programmes that it would be much more likely that 
they would voluntarily increase that percentage 

Comments: 

Good luck with the consultation 
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